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 الفرقة الثانية -بنك الأسئلة الاسترشادية لمادة شركات الأموال 
 د/ سالي إميل عيسى

 

تعتمدد ردرت ت مومد مل  ادع ما تاد ر م ري دك يددك تت تمرد   مادتمرمرتتر ا مدب تددمك ما تاد ر م مد  ك إ ددع  . (1
 ماعد مدى.

(A) م عا رة  حتحة (B) العبارة خاطئة 
 من م عا رمت م ت  تة ا تعار  ن م  تتمتز اه ررت ت م ما همة.أي  . (2

(A)  . تقام رأس م ل م ررتة إ ع أارم  غترة م قتمة تارل  اع م ماتثمرتن ررمئر   م تع مل يتر 
(B) .ماتمرمرتة م ررتة يك ض ء تغتر م ملاك  تغتر ح  رم 
(C)  المساهم مسئولًا عن التزامات الشركة بغض النظر عن مساهمته في رأس المال.يكون 
(D)  تيضب تت تن تاك م ررت ت  مجم  ة مدن م قد ممتن اد مء  مدد تت تمرد  أ  إردر ره  أ  إدمرترد  أ  ت زتدب

 أرا حر  أ  ممقض ءه . 
 أي من م عا رمت م ت  تة  تات  حتحة يتم  تتعاق ا  ررت ت ذمت م مائ  تة م محد دة:  . (3

(A)  ررتتً .  55ا تقل  دد م ررت ء يتر   ن مثم ن  ا تزتد  ن 
(B) .يجوز لمشركة إصدار أوراق مالية للاكتتاب العام 
(C) .ح ص م ررت ء غتر ق ااة  اتدم ل ا  طرق م تج رتة 
(D)  جمته. 155رأس م  ر  إ ع ح ص ا تقل قتمة م ح ة  ن تقام 

 يك ررت ت م ما همة م مفت حة تجب أن ا تقل م  تتتتب يته م مؤاا ن  ن راب مات ن جمته.  . (4
(A) .العبارة صحيحة (B) .م عا رة ي طئة 

 غتر  حتحة: أي من م عا رمت م ت  تة  . (5
(A)  م م ددر يددك حدد د رأس م مدد ل م مدريص ادده ام ميقدة مجاددس تجد ز  اردرتة م مادد همة زتد دة رأس م مدد ل

 ملإدمرةا  د ن م ح جة إ ع م ميقة م جمعتة م ع مة غتر م ع دتة  اما همتن.
(B) .تج ز  اررتة م ما همة أن ت در رأس م م ل م م رح اه ديعة  محدة  قد ت دره  اع ديع ت 
(C)  م قتمة ماامتة  لأارم م م درة  م متتتب يتر .رأس م م ل م مدي ع تتمثل يك موقا ط م مدي  ة من 
(D)   اشترط المشرع أن تسدد كامل القيمة الاسمية لمسهم خلال مددة أصصداها خمدس سدنوات مدن تداري

 التأسيس. 
 أي من م عا رمت م ت  تة تعار  ن ي  ئص م ارم اررت ت م ما همة:  . (6

(A)  .تقام رأس م ل م ررتة إ ع أارم متا  تة م قتمة غتر ق ااة  اتجزئة 
(B)  ً تتم تدم ل موارم يك ا ق مو رمق م م  تة ررمءً أ  اتع 
(C) .ح مل م ارم مائ  تته محد دة اقتمة م ارم يقط 
(D)  .كل ما سبق صحيح 



ح  ددة مدد  إذم ت مددت م رددرتة ا تماددك هددك تاددك مواددرم م تددك ت زتددب  اددع م مادد همتن يددك  55555اق ددد ادددد . (7
 أم ماً ا ئاة  ديب ت زتع ت مورا ح  اع م ما همتن.

(A) .موارم م ع دتة (B) الأسهم المجانية. 
(C) . موارم  ح مار (D) .موارم م عتمتة 

يك ح  ة قت م ررت ت م ما همة ات زتب أرا حر   اع م ما همتن يك   رة مارم مج متدةا يد ن ذ دك تترتدب  . (8
  اته: 

(A) ةزت دة رأس م ل ررتة م ما هم. 
(B)  .مميف ض مورا ح م محتجزة  ماحتت طت ت 
(C)  .مميف ض م قتمة م ا قتة وارم م ررتة اا ق مو رمق م م  تة 
(D) .كل ما سبق 

 موارم م ممت زة جمتعر   ر  حق م ت  تت يك م جمعتة م ع مة  اما همتن.  . (9
(A) .م عا رة  حتحة (B) .العبارة خاطئة 
جمتددددها تمددددد   155% م قتمددددة ماادددددمتة  ااددددرم 5اددددرم ممتدددد ز  2555أ دددددرت إحدددددى رددددرت ت م ماددددد همة  . (15

ادددرم  ددد دي ادددمفس م قتمددة ماادددمتة  قدددد حققدددت م ردددرتة أرا حددً  يدددك م ادددمة مو  دددع قددددره   5555أ دددرت 
جمتددها  قددد تقددرر ت زتددب هددذه مورادد ح. يددك هددذه م ح  ددة تاادد   46555جمتدها  يددك م اددمة م ث متددة  45555

 تب م ارم م ع دي يك م امة مو  ع  م ث متة  اع م ت م ك: م 
(A) 5  ج 6ج ا (B) 6  ، ج 2.7ج 
(C) 8  ج 9.2ج ا (D) 5  ج 7.2ج ا 
% مردد رك يددك موراددد حا م قتمددة مااددمتة  اادددرم 5اددرم ممتددد ز  2555أ دددرت إحدددى ردددرت ت م مادد همة  . (11

 84555ادرم  د دي ادمفس م قتمدة ماادمتة  قدد ااغدت موراد ح م محققدة  5555جمتها تم  أ ددرت  155
 جمته. يك هذه م ح  ة تاا  م تب م ارم م ممت ز  م ع دي من مورا ح م م ز ة  اع م ترتتب: 

(A) 5  ج 14.8ج ا (B) 15  ج 12.8ج ا 
(C) 5  ج 12ج ا (D) 12  ج 12ج ا 
  تات  حتحة يتم  تتعاق اح ص م تأاتس: مي من م عا رمت م ت  تة  . (12

(A) .تممح مق ال تم زل موري ص  ن ارمءة ميترمع أ  أي حق من م حق ق م معم تة  اررتة 
(B)  .تعطك   حار  م حق يك م ح  ل  اع ح ة يك أرا ح م ررتة 
(C) .تعطي صاحبها الحق في الحصول عمى حصة في فائض التصفية 
(D)  .ا تحق  ح مار  مارترمك يك م ت  تت  اع م قرمرمت يك م جمعتة م عم متة  اما همتن 
أارم م يزممة م تك تحتفظ ارد  م ردرتة ا تادتحق م دتب مدن موراد ح م م ز دة مثدل اد قك موادرم م متدم  دة  . (13

 يك م ا ق. 
(A) العبارة صحيحة (B) م عا رة ي طئة 



جا يك حتن 155ارم قتمة مامتة  55555اا  رأس م م ل م م رح اه  دى إحدى ررت ت م ما همة   (14
جا  ااغدت أ د ل 85ج مددي ع ممرد  155ارم قتمة مادمتة  45555أن رأس م م ل م م رح  م مدي ع 

جمتده. يدك هدذه م ح  دة يد ن م قتمدة م ديترتدة  255555ا يك حدتن ااغدت ما تزممد ت 4755555م ررتة 
 تقدر ادد:  اارم 

(A) ..7.1 ج (B) 95 ج (C) 155 ج (D) 85 ج 
 تق د اد ...... قتمة م ارم يك ا ر ة مو رمق م م  تة. . (15

(A) القيمة السوصية لمسهم (B) م قتمة م حقتقتة  اارم 
(C) م قتمة م ديترتة  اارم (D) قتمة إ دمر م ارم 

 

ادددرم  ددد ديا قتمدددة  55555مدد ل م دددرح اددده تأاادددت إحددددى ردددرت ت م ماددد همة ادددرأس  1/1/2525يددك  . (16
ارم  لاتتت ب تادد م قتمة ماامتة  اارم  اع أقا ط  25555أ درت م ررتة  دج  اارم  ق155مامتة 

ج(.  قددد تددم ماتتتدد ب يددك جمتدددب مواددرما  طااددت موقادد ط يددك م م تدددده ا 15ج ا 25ج ا 35ج ا 45)
ارم  مد ادمد قاط م تي تص ا لإض ية  255  مد ادمد هذه موقا ط تاتن تأير ما هم مي ص  ه 
 ادددددددددددددددددددرم  مددددددددددددددددددددد اددددددددددددددددددددمد م قاددددددددددددددددددددط مو ل.  355إ دددددددددددددددددددع تدددددددددددددددددددأير مادددددددددددددددددددد هم  يدددددددددددددددددددر مي ددددددددددددددددددددص  ددددددددددددددددددده 
 : (2( إلى ).في ضوء ما سبق حدد الإجابة الصحيحة لمعبارات من )

 تتم إثا ت تي تص موارم  اع م متتتاتن ام جب م قتد م ت  ك:  (1) 
(A) 855555 من حد / م امك 

 إ ع حد / قاط ماتتت ب  855555 
(B) 655555  من حد / قاط م تي تص 

 إ ع حد / رأس م ل موارم  655555 
(C) 855555 من حد / قاط م تي تص 

 إ ع حد / رأس م ل موارم  855555 
(D) 855555  من حد / قاط ماتتت ب 

 إ ع حد / رأس م ل موارم 855555 
 تظرر ر تد مدتن  حا ب م قاط مو ل يك ج مب م ي  م يك ق ئمة م مرتز م م  ك اماا :  (2)

(A) 6555 (B) 4555 (C) 5555 (D) .1111 
 قتمة رأس م م ل م مدرج اق ئمة م مرتز م م  ك  قب ادمد م قاط مو ل:  (3)

(A) .004111 (B) 1979555 (C) 1994555 (D) 2555555 
 إجم  ك موقا ط م تك  م تادد تاا :  (4)

(A) 9555 (B) 7.111 (C) 6555 (D) 15555 



 تتم تعاتة قتمة موقا ط ا  ت مل  اع حا ب رأس م م ل رغم تأير اعض م ما همتن:  (5)
(A) العبارة صحيحة   (B) م عا رة ي طئة   

 تظرر حدد/ م امك اج مب مو  ل اق ئمة م مرتز م م  ك  قب ادمد م قاط مويتر اماا :  (6)
(A) 2555555 (B) 1994555 (C) .020111 (D) 1984555 

ج  ااددرما  ااغدددت  45ق مددت م رددرتة ااتددب مواددرم م متدددأير يددك ادددمد أقادد طر  ااددعر  1/15/2525يددك  (7)
ج.  تددم تاددد تة حاددد ب  355جا تمدد  ح دددات م رددرتة  ادددع ي مئدددد تددأيتر قددددره   255م ددر ي ت م اتدددب 

 م متأيرتن اماا : م ما همتن 
(A) 25555 (B) 19455 (C) 15455 (D) (.611) 

 

 
 

ج تدددتم تح ددتار   ادددع أراعددة أقاددد ط 85اددرم قتمدددة ماددمتة  15555أ دددرت إحددددى م رددرت ت م ماددد همة  . (17
ج(  قد طرحت جمتب موارم  لاتتت ب م ع م حتث تتم تغطتتر  ا  ت مل  ديب 15جا 15ج ا 25ج ا 35)

جمتدددب م مادددد همتن قاددددطك ماتتتددد ب  م تي ددددتص يددددك م م تدددده .   مددددد طاددددب م قادددط مو ل تددددأير أحددددد 
اددرم  مددد ادددمد م قاددط.   مدد طاددب م قاددط مويتددر تددأير مادد هم  يددر  255متن  م مي ددص  دده م ماد ه

ادددرم  مدددد ادددددمد م قادددط.  اعدددد مضدددك م فتدددرة م ق م متددددة ق مدددت م ردددرتة ا  غددد ء مواددددرم  155مي دددص  ددده 
م متأير يك ادمد أقا طر .  يك ت رتخ احق أ  دت م ررتة إ دمر موادرم م ماغد ة ادمفس م قتمدة ماادمتة 

 ج  اارم م  محد. 65 تك اتعت اماا   م
 (: 1( إلى ).في ضوء ما سبق أجب عمى العبارات من )

 (1 )
(2) 

 ج  اارم تم تح تل15 مد طاب م قاط مويتر ا مقب 
(A) 147555 (B) 155555 (C) .41111 (D) 148555 

  مد ت  تر حدد/ م قاط مويتر تظرر ر تد اماا :  (2)
(A) 4555 (B) 7555 (C) 3555 (D)  لا شدددددددديء ممددددددددا

 سبق
 تم إ  دة إ دمر موارم م ماغ ة  أجري م قتد م ت  ك اماا :  (3)

 ....... من حددد/ موارم م ماغ ة  م مع د إ دمره 
 ........ إ ع حددد/ رأس م ل موارم 

(A) 74111 (B) 18555 (C) 8555 (D) 16555 
 تل م ما هم م جدتد اقتمة موارم م م درة  ااغت: متم تح (4)

(A) 24555 (B) 6555 (C) 7555 (D) .0111 



 تم إقف ل ر تد حا ب موارم م ماغ ة يك حا ب ماحتت طك م ع م ام جب م قتد م ت  ك:  (5)
 ....... من حددد/ موارم م ماغ ة

 ........ إ ع حددد/ ماحتت طك م ع م 
(A) 18555 (B) 16555 (C) .1111 (D) 24555 
ادددرم  لاتتتددد ب م عددد ما م قتمدددة ماادددمتة  25555طرحدددت إحددددى م ردددرت ت م ماددد همة  1/1/2519يددك   (18

ادددرم  قددددد قددد م م مؤاادددد ن اادددددمد اددد قك قتمددددة مواددددرم  18555جا  قددددد تدددم ماتتتدددد ب يددددك 155 اادددرم 
 م مطر حة  لاتتت ب   م تتتتب يتر .  تم إثا ت رأس م ل موارم اقتمة: 

(A) 7111111 (B) 1855555 (C) 255555 (D) 185555 
 

اددرم  155555ماتدد ن جمتدده مقاددمة إ ددع  5تت مددت رددرتة مادد همة اددرأس مدد ل قدددره  1/4/2519يدك   (19
اددرما  طرحددت اددد قك  45555ج  ااددرم تددديب مددرة  محدددة  قددد متتتددب م مؤاادد ن يددك 55اقتمددة ماددمتة 

ادرم  قدد تدم تي دتص موادرم  75555موارم  لاتتت ب م ع ما  ااغت  ددد موادرم م تدك متتتدب يترد  
 ادع م متتتادتن طاقدً   ات زتدب م ماداك مدب رد م ماد    م زتدد دة  ردم. يدك ضد ء مد  اداق تدتم إثاد ت متتتدد ب 

 ك موارم ام جب م قتد م ت  ك: م جمر ر ي
 ....... من حددد/ م امك

 ........ إ ع حددد/ م ما همتن 
(A) 5555555 (B) 2555555 (C) 0111111 (D) 555555 
ارم إ ع أحد م مؤااتن  اررتةا حتث قدم حق ماتغلال  حق  3555أ درت إحدى م ررت ت م ما همة  . (25

 جا  تم إجرمء م قتد م ت  ك: 65تأ تفا  ت مت م قتمة ماامتة  اارم 
 (1)  من حددد/ ......................   185555

 (2) إ ع حددد/ .......................  185555 
 (A) (1     تتافة م تأاتس )  (م ما همتن يك موارم م عتمتة2 ) 

 (B) (1    م ر ي ت م تأاتس ) (م ما همتن يك موارم م عتمتة 2 ) 
 (C) (1)     ( م ما همتن يك موارم م عتمتة2)  حق م تأ تف 
 (D) (1   حق م تأ تف )  (م مؤااتن2 ) 

 



جا متتتب 55ارم اقتمة مامتة  25555تت مت إحدى م ررت ت م ما همة ا  دمر  2525يك أ ل تم تر  . (21
% من موارم  تم طرح م اد قك  لاتتتد ب م عد م  اجمرد ر  ادع أن تاددد م قتمدة ماادمتة 25م مؤاا ن يك 

دمرة ادرما  قدرر مجادس ملإ 21555ج(  قدد متتتدب م جمرد ر يدك 8ج ا 12ج ا 35 لأادرم  ادع أقاد ط )
 م  تاك: 

  ارم. 4555ريض ماتتت ا ت   غ ر م متتتاتن  م تك ااغت 
  :قا ل ا قك ماتتت ا ت مب إجرمء م ت زتب م مااك اتن م متتتاتن مب حجز م زت دة  تغطتة موقا ط م ت  تة 

 (: 1( إلى ).في ضوء ما سبق أجب عمى العبارات من )
 (1 )

(2) 
 ااغت قتمة متتت ا ت م مؤاا ن ماا :

(A) 155555 (B) 1555555 (C) 262555 (D) 711111 
 تم تح تل قاط ماتتت ب من م جمر ر  أثات م قتد م ت  ك:  (2)

 ....... من حددد/ م امك
 ........ إ ع حددد/ قاط ماتتت ب 

(A) 755555 (B) 601111 (C) 455555 (D) 15555555 
 طاب قاط م تي تص اقتمة تقدر: (3)

(A) 189555 (B) 153555 (C) .01111 (D) 455555 
 تم ريض ماتتت ا ت   غ ر م متتتاتن اماا :  (4)

(A) 255555 (B) 185555 (C) 655555 (D) .71111 
تدم تح تدل م ماد    م مح داة زتد دة  دن قادط ماتتتد ب  قادط م تي دتصا مدب تح دتل اد قك قتمدة م قادط  (5)

 ام جب م قتد م ت  ك: 
 من مذكورين:

 حددد/ م امك....... 
 ....... حددد/ قاط ماتتت ب

 ........ إ ع حددد/ قاط م تي تص 
(A) 65555  185555ا  125555ا (B) 65555 125555ا  65555ا 
(C) .71111  ،61111  ،.01111 (D) 6555  18555ا  12555ا 

 



تاددد  ادع مقاد ط ج  ادع من 155ارم م قتمة ماامتة  اارم  5555أ درت إحدى م ررت ت م ما همة  . (22
 قاط متتت ب ا لإض ية إ ع مق ال را م إ دمر قدره  جمته   محد  تل ارم.  ج55:

 قاط تي تصج  35
 ج قاط أيتر.  25

ارما  أن موارم م م درة قد تم ت زتعر  ا  تم اب اتن م متتتاتنا  6555ي ذم  امت أمه تم ماتتت ب يك 
ج ادددددتر  م ردددرتة  ردددما تمددد  ااغدددت رادددد م 35555  ااغدددت م دددر ي ت م تأادددتس م تدددك ديعرددد  م مؤااددد ن

 ج.  4555ملإ دمر م فعاتة 
 (:0( إلى ).في ضوء ما سبق حدد الإجابات الصحيحة لمعبارات من )

ام مت ي ن م ر تد م ظ هر اق ئمة م مرتز م م  ك  3إذم  امت أمه تتم ماترلاك م ر ي ت م تأاتس  اع  (1) 
 ضمن مور دة م مدتمة مويرى  م ر ي ت م تأاتس تقدر ادد: 

(A) 25555 (B) .1111 (C) 35555 (D) ا ركء مم  ااق 
  مد إقف ل را م ملإ دمر م فعاتة تظرر ضمن م ي  م ر تد  لاحتت طك م ق م مك تقدر ادد:  (2)

(A) 5555 (B) 4555 (C) .111 (D) 3555 
جا يك هذه م ح  ة تتم تحمتل إترمدمت م امة مو  ع اقتمة  8555افرض أن را م ملإ دمر م فعاتة ااغت  (3)

 ام مت 3إهلاتر   اع إهلاك را م ملإ دمر اماا  .... ا يترمض 
(A) .111 (B) 3555 (C) 2555 (D) ا ركء مم  ااق 

 

 : 31/12/2519يتم  تاك ق ئمة م مرتز م م  ك لإحدى ررت ت م ما همة يك  . (23
 رأس المال المصدر والمدفوع:  أ  ل ث اتة 2555555
 ج155ارم قتمة مامتة  24555 2455555 أ  ل متدم  ة 1555555

 ماحتت طك م ع م 585555  
 دمئم ن  25555  

% ام تً ا مب إ دمر أارم م تمتب. يك 15ي ذم  امت أن مظ م م ررتة تقضك ا اترلاك رمس م م ل ا مقب 
 هذه م ح  ة ي ن مور دة م تك تتأثر ا  تيفتض اعد ماترلاك رأس م م ل ما ررة هك:

(A)   24555ا  ماحتت طك م ع م اماا  245555رأس م م ل م م در  م مدي ع اماا . 
(B)   245555ا  رمس م م ل م م در اماا   245555مو  ل م متدم  ة اماا . 
(C)  741111، والاحتياطي العام بمبمغ  741111الأصول المتداولة بمبمغ . 
(D) دم  ج د أي تأثتر  اع أر دة م مرتز م م  ك  . 

 



 : 1/1/2525يتم  تاك ق ئمة م مرتز م م  ك لإحدى م ررت ت م ما همة يك  . (24
 رأس المال المصدر والمدفوع:  أ  ل ث اتة 5555555
 ج355ارم قتمة مامتة  25555 6555555 أ  ل متدم  ة 3555555

 دمئم ن 2555555  
  قررت م ررتة إ  دة تقدتر مو  ل  اع م مح  م ت  ك: 

مدددب تيفدددتض رأس م  ردد  اقتمدددة ياددد ئر إ ددد دة  2555555أ ددد ل متدم  ددة  – 4555555أ دد ل ث اتدددة 
 م تقدتر  ذ ك من يلال تيفتض  دد موارم: 

 في ضوء ذلك أجب عمى العبارات التالية: 
 قتمة رأس م م ل اعض م تيفتض:  (1) 

(A) 5555555 (B) 4111111 (C) 5555555 (D) ا ركء مم  ااق 
  دد موارم اعض م تيفتض:  (2)

(A) .1111 (B) 16667 (C) 18333 (D) ا ركء مم  ااق 
 

ارم  زت دة رأس م  ر ا  ااغت م قتمة ماامتة  1555أ درت إحدى م ررت ت م ما همة  1/5/2519يك  . (25
ج  تح تل قتمة م ارم ديعة  محدة  مد ماتتت با  رأس م م ل م م در 15ج اعلا ة إ دمر 155 اارم 

 دددلا ة ج. يدددك هددذه م ح  دددة تعددد    422555جا  ااددد  ر ددتد ماحتتددد طك م قددد م مك 755555قاددل م زتددد دة 
 ملإ دمر ام جب م قتد م ت  ك: 

(A) 115555  من حددد/ م ما همتن 
 إ ع مذت رتن:  
 حددد/ رأس م ل موارم 155555 
 حددد/  لا ة ملإ دمر 15555 

 (B) 15555 من حددد/  لا ة ملإ دمر 
 إ ع مذت رتن:  
 حددد/ ماحتت طك م ق م مك 3555 
 حددد/ ماحتت طك م ي ص 7555 

 (C) 15555 من حددد/  لا ة ملإ دمر 
 إ ع حددد/ ماحتت طك م ق م مك 15555 

 
 

(D) ا ركء مم  ااق 
 

 



 تمتن أن تاجأ م ررتة م ما همة إ ع زت دة رأس م  ر  ادد:  . (26
(A) .إ دمر أارم جدتدة 
(B) .إ دمر قرض  اامدمت 
(C) ماقترمض من م ممرآت م م  تة م متي  ة. 
(D)  صحيح.كل ما سبق 
 تقام قرض م امدمت إ ع ح ص ميتافة م قتمة.  . (27

(A) م عا رة  حتحة (B) العبارة خاطئة 
ح ددة يدك قددرض ط تددل موجدل ام جددب  قددد  مثددل م ادمد  ددك ق اددل  اتددم ل ت دددره م رددرتة م ماد همة  ت . (28

  اع ديب ي ئدة ث اتة يك م م تد محددة. قرض تمص يته 
(A) العبارة صحيحة (B)  ي طئةم عا رة 
 أي من ملآتك تتفق مب مفر م م امد م  حتح: . (29

(A) .ك ق ال  اتدم ل  
(B) .تمثل ح ة يك قرض ط تل موجل 
(C) .تديب  مه ي ئدة ث اتة يك م م تد محددة 
(D)  كل ما سبق( ما عداB).  
 من م ات م ت م تك تجب أن تتضممر  رر دمت م امدمت: . (35

(A) .م ضم م ت م ي  ة ا  امدمت 
(B)  .)م م تد تح تار  إ ع مارم )إذم ت مت ق ااة  اتح تل 
(C) .قتمة رأس م م ل م مريص اه  م م در  اررتة م م درة  اامدمت 
(D) .كل ما سبق صحيح 
 تج ز إ دمر م امدمت اغض م مظر  ن م ميقة مجاس إدمرة م ررتة م م درة  اامدمت.  . (31

(A) م عا رة  حتحة (B) العبارة خاطئة 
 تج ز  اررتة إ دمر امدمت حتع     م تتم ادمد رأس م م ل م م در ا  ت مل يك اعض م ح ات.  . (32

(A) العبارة صحيحة (B) م عا رة ي طئة 
مض يً  إ تر   –ترترط  ن إ دمر م امدمت أا تقل قتمة م امدمت م ا اقة م تك أ درتر  م ررتة  م متدم  ة  . (33

  ن   يك أ  ل م ررتة  قت ملإ دمر. –ملإ دمر م مقترح  اامدمت م جدتدة 
(A) م عا رة  حتحة (B) العبارة خاطئة 

 

 

 

 



 تج ز إ دمر م امدمت قال أدمء رأس م م ل م م در يك م ح ات م ت  تة:  . (34
(A) .إذم ت مت م ررتة من م ررت ت م عق رتة  ررت ت مائتم ن م عق ري 
(B) .إذم ت مت م امدمت متتتب يتر  ا  ت مل من م ام ك أ  م ررت ت م تك تعمل يك مج ل مو رمق م م  تة 
(C) .إذم ت مت م امدمت مضم مة من م د  ة 
(D) كل ما سبق . 
 تج ز  اجمعتة م ع مة ام ء  اع مقترمح مجاس ملإدمرة أن ت در امدمت ق ااة  اتح تل إ ع أارم اررط: . (35

(A) .أا تزتد اعر إ دمر م امد  ن م قتمة ماامتة  اارم 
(B) أن يكون لمساهمي الشركة الحق في الاكتتاب في السندات القابمة لمتحويل إلى أسهم 
(C)  أن تتج  ز قتمة م امدمت م ق ااة  اتح تل إ ع أارم ا لإض ية إ ع قتمة أارم م ررتة م ق ئمدة قتمدة رأس

 م م ل م مريص اه
(D)  م  ااق.تل 

 

ج  اامد تديب 15% قتمة مامتة 12امد  15555أ درت إحدى م ررت ت م ما همة  1/15/2515يك  . (36
مرة  محدةا  اع أن تادد م قرض اعد أراب ام مت  تادد م ف ئدة ام تً ا مب م عام اأن م امة م م  تة  اررتة 

 من تل   م.  31/12تمترك يك 
 (: 6( إلى ).في ضوء ما سبق أجب عمى العبارات من )

 (1 )
(2) 

 جمته:  155555 مد إ دمر م امدمت تجرى م قتد م ت  ك اماا  
(A) 155555  من حددد/ م امك 

 إ ع حددد/ م ما همتن 155555 
(B) .11111  من حددد/ المكتتبين في السندات 

 إلى حددد/ صرض السندات 11111. 
(C) 155555  من حددد/ م امك 

 م متتتاتن يك م امدمتإ ع حددد/  155555 
(D) 155555  من حددد/ م امك 

 إ ع حددد/ قرض م امدمت 155555 
 : 31/12/2515إ ع  1/15/2515لإثا ت م ف مئد م ماتحقة  ن م فترة من  (2)

 .....  من حددد/ ي مئد م امدمت
 ....... إ ع حددد/ م ف مئد م ماتحقة 

(A) 9555 (B) 12555 (C) 0111 (D)  مم  ااقا ركء 



 من م ف مئد يك حا ب مورا ح  م يا ئر: 2515م  تيص امة  مقف ل  لإثا ت (3)
 .....  من حددد/ مورا ح  م يا ئر

 ....... إ ع حددد/ ي مئد م امدمت 
(A) 0111 (B) 12555 (C) 9555 (D) ا ركء مم  ااق 

 تحرى م قتد م ت  ك: 35/9/2516إ ع  1/15/2515 مد ماتحق ق م ف ئدة مو  ع  ن م امة م تك تادأ من  ( 4)
(A) 3555  من حددد/ ي مئد م امدمت 

 إ ع حددد/ م ف مئد م ماتحقة 3555 
(B) 12555 من حددد/ مورا ح  م يا ئر 

 إ ع حددد/ ي مئد م امدمت 12555 
(C)  :من مذكورين 

 حددد/ الفوائد المستحقة 0111
 حددد/ فوائد السندات 0111

 إلى حددد/ حممة السندات 7111. 
(D) 12555  /ي مئد م امدمتمن حددد 

 م ف مئد م ماتحقةإ ع حددد/  12555 

 من م ف مئد يك حدد/ أ. خ اماا :  2516إقف ل م  تيص امة  (5)
(A) 9555 (B) 3555 (C) 15555 (D) .7111 

 من م ف مئد يك حدد/ مورا ح  م يا ئر اماا :  2519إقف ل م  تيص امة  (6)
(A) 0111 (B) 155555 (C) 12555 (D) 3555 

 

ج  اادمد تدديب 15% قتمدة مادمتة 12ادمد  4555أ ددرت إحددى م ردرت ت م ماد همة  1/15/2515يدك  . (37
مددرة  محددددةا  اددع أن تاددددد م قدددرض  اددع أراعدددة أقاددد ط اددم تة متاددد  تةا تادددتحق م قاددط مو ل ممرددد  يدددك 

 من تل   م.  31/12 م ف ئدة تديب ام تً .  افرض أن م امة م م  تة  اررتة تمترك يك  35/9/2511
 (: 1( إلى ).ي ضوء ما سبق أجب عمى العبارات من )ف
 (1 )

(2) 
  مد إ دمر م امدمت تجرى م قتد م ت  ك: 

(A) 41111  من حددد/ المكتتبين في السندات 
 إلى حددد/ صرض السندات 41111 

(B) 45555  /م امكمن حددد 
 إ ع حددد/ م متتتاتن يك م امدمت 45555 



(C) 45555  /م امكمن حددد 
 قرض م امدمتإ ع حددد/  45555 

(D) ا ركء مم  ااق 
 تجرى م قتد م ت  ك 31/12/2515إ ع  1/15/2515لإثا ت م ف مئد م ماتحقة  ن م فترة من  (2)

(A) 955  /ي مئد م امدمتمن حددد 
 ي مئد ماتحقةإ ع حددد/  955 

(B) 1255  /مورا ح  م يا ئرمن حددد 
 م امدمتي مئد إ ع حددد/  1255 

(C) .711  من حددد/ فوائد السندات 
 إلى حددد/ الفوائد المستحقة 711. 

(D) 355  /مورا ح  م يا ئرمن حددد 
 ي مئد م امدمتإ ع حددد/  355 

 لإثا ت ماتحق ق ي ئدة م امدمت  ن م امة مو  ع (3)
 من مذكورين:

 ( ....... حددد/ م ف مئد م ماتحقة1)
 ( ....... حددد/ ي مئد م امدمت 2)

 ( ........ إ ع حددد/ حماة م امدمت3) 
(A) 955  3655ا  2755ا   (B) 655  2455ا  1855ا 
(C) 355  1255ا  955ا (D) .711  ،0611  ،4011  

 : 2511قتمة م ف مئد م محماة  اع حدد/ مورا ح  م يا ئر  ن امة  (4)
(A) 1255 (B) 2155 (C) 4111 (D) 955 

 تقدر ادد: 31/12/2512حتع  35/9/2512م ف مئد م ماتحقة م مثاتة  ن م فترة من  (5)
(A) 611 (B) 1255 (C) 955 (D) 355 

 

تترتددب  ادددع  جددد د أمدد مل ي ئضدددة  دددن ح جددة م ردددرتةا مميفددد ض معدددل م ف ئددددة  ادددع مااددتثم ر يترددد  مدددب  . (38
 رم يك ا ق مو رمق م م  تة.امميف ض اعر م 

(A) العبارة صحيحة (B) م عا رة ي طئة 
 

 

 



 

يدك أي مدن م حد ات م ت  تدة تاجدأ م ردرتة م مادد همة إ دع تفضدتل ات ادة ماقتدرمض ا  ادمدمت  ادع ات اددة  . (39
 زت دة رأس م م ل  ن طرتق إ دمر أارم جدتد: 

(A) إذم ت مت م ررتة م جحة  تحقق أرا حً  غتر   دتة 
(B)  فترة محددة.محتت ج م ررتة إ ع موم مل  
(C) دم يقد م ما همتن م قدممع جزء من اتطرترم  اع إدمرة م ررتة  
(D) كل ما سبق . 
 تج ز  اررتة أن ترد إ ع حماة م امدمت قتم امدمترم قال ممتر ء م مدة م مقررة  اقرض يك م ح ات م ت  تة:  . (45

(A) .ممدم ج م ررتة يك ررتة أيرى 
(B)  من ررتة.تقاتم م ررتة إ ع أتثر 
(C) .حل الشركة صبل موعدها 
(D) حتح تل م  ااق  . 
 

 


